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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

II az oka
__ kérdi a lap egyik cikke — a szentesi 
helyiérdekű vasutak forgalmában beállott 
csökkenésnek ? Kisebb ugyanis a jövedelem, 
mely a vasút után befolyik a város közpénz­
tárába, ellenben az utak jókarbantartása, mely. 
a vasútállomáshoz vezet, általában azok a 
kiadások, melyek a vasúttal kapcsolatosan 
felmerülnek, a kamatveszteségek, igen tekin­
télyes összeget tesznek ki. Készséggel elfo­
gadjuk azt az okot, melyet az újságcikk 
mindjárt megjelöl a forgalom csökkenés oka­
ként. Elfogadjuk azt hogy az általános gaz­
dasági helyzet, a gazdasági élet pangása 
nagyban hozzájárul ennek a jövedelemcsök­
kenésnek az előidézéséhez. Ám van ennek 
más, magában a vasúiban rejlő oka is. Nem­
csak a Szentes—Kunszentmárton közötti, 
tehát teljesen a város tulajdonát képező vasút 
jövedelme csökkent, de hasonlóképpen csök­
kent a forgalom a többi Szentesből elágazó 
és ide torkoló vasutakon is. Ennek azonban 
nemcsak az általános gazdasági helyzet az 
oka, hanem a vasút rossz berendezkedése 
és versenyképtelensége. Addig ugyanis, amig 
az autó forgalom nem fejlődött ki oly mér­
tékben, mint manapság, nagyon egyszerű 
volt a helyzete a vasútnak. Akinek nem tet­
szett a vasút lassúsága, aki nem volt meg­
elégedve a vasúttal, annak egyszerű választ 
adhattak a panaszaira : menjen gyalog, vagy 
menjen jobbik esetben kocsin. Vigye a por­
tékáját kocsin, tengelyen. Természetesen ez 
még a vasútnál is lassúbb és kényelmetle­
nebb közlekedési alkalmatosság volt.

Ma azonban nem lehet ezt a kérdést 
ilyen egyszerűen elintézni. Mert ma már 35 
autó szaladgál Szentesen és nagyon sok eset­
ben veszik ezt igénybe nemcsak a város te­
rületén, de a vidéki utazásoknál is. Nem 
mondjuk ezzel, hogy most már becsukhatja 
a boltot a vasút, mert hát most már az autó 
fog mindenkit szállítani és átveszi a teher­
szállítást. Tény azonban az, hogy ha nem 
fog a vasút oda törekedni, hogy a közleke­
dés gyorsabb és olcsóbb legyen, akkor né­
hány év múlva csakugyan elkövetkezhet az a 
bizonyos boltbezárás, mert egyre kevesebben 
fogják raajdjigénybe venni a vasút szolgálatait, 
különösen a szomszédos forgalmakban. Mos­
tanában, — ha csak az egyik útirányt em­
lítjük fel, a Szeged felé irányló forgalmat 
akkor is megállapíthatjuk, hogy aki reggel 
be akar jutni Szegedre, annak reggel három 
órakor kell felkelnie, hogy a mintegy hetven 
kilométer távolságnyi Szegedet fél nyolcig, 
tehát mintegy négy óra időtöltéssel elérhesse. 
Visszafelé jövet pedig délután háromnegyed 
ötkor sa elindul Szegedről, úgy menetrend 
szerint 8 óra 21 perckor kellene ideérkezni, 
de nagyon gyakran megesik, hogy csak ki­
lenc vagy féltizre vágtat be a vicinális, mely-

nek Mindszenten, Szegváron, de legtöbb eset­
ben Berekháton is van tolatni valója A het­
ven kilóméteres utat tehát négy és fél óra 
alatt teszi meg.

Az autónak közepes sebessége hetven 
kilométer. Szegedről tehát könnyűszerrel be­
szalad egy óra alatt. Ha tehát az autó for­
galom növekszik, olcsóbbak lesznek az autók, 
jobbak az utak, úgy egy két év alatt egész 
bizonyosáéi akadnak vállalkozó emberek 
szép számmal, akik autóbusz járatokat állíta­
nak be, melynek segélyével egy negyedrész­
nyi idő alatt lebonyolítják a személy forgalmat. 
Ugyanaz fog történni a teheráru forgalommal 
is, különösen azokkal az árukkal, melyeknek 
szállítása gyorsan kell hogy történjék. Pedig 
a Máv. könnyű szerrel segíthetne a bajokon 
és még hozzá aránylag kis áldozattal. Tessék

egyszerűen berendezkedni a sinautó forga­
lomra. Két kocsiból álló sinautó Szentesről 
elindulna reggel hét órakor, még könnyű 
szerrel beszaladhatna Szegedre fél kilencre, 
a bírósági tárgyalásokra is elérkezhetne a 
jogkereső közönség. De ez a sinautó ha 
Csongrádról is indulna mondjuk fél hét óra­
kor, még a csongrádiakat is bevihetné Sze­
gedre. Ugyanez áll a többi vonalakén is. A 
teheráru forgalmat pedig két tehervonat, 
mely indulna naponként Szolnokról Vásár­
helyig és Félegyházától Orosházáig és vissza 
sokkal gyorsabban lebonyolíthatná a forgal­
mat, mint azt most teszi a vegyesvonat, 
mely órák hosszán át ráncigálja az utasokat 
a tolatásokkal és keseríti el az életüket azok­
nak, akik utazni kénytelenek.

Közel 10 milliárdos a város jövő évi 
költségvetési előirányzata.

A pénzügyi-, háztartási és szanálóbizottság együttes ülése 
letárgyalta a költségvetést.

A város jövő évi költségvetése tegnap 
került a pénzügyi-, háztartási és szanáló bi­
zottság elé. Az együttes ülést fél tiz órakor 
nyitotta meg Négyest Imre dr polgármester. 
Az ülésen a városi tanácstagok közül Lakos 
István dr főjegyző, Papp László adó­
ügyi tanácsnok, Cseuz Béla műszaki taná­
csos volt jelen, azonkívül Gálfi Sándor szám­
vevő. A bizottsági tagok közül Cicatricis 
Lajos dr, Soós Pál, Török Imre, Gilicze 
János, Rácz Zsigmond, Füsti M. Ferencz, 
Fekete Albert és Pataki Imre jelentek meg. 
A költségvetési előirányzatot Berényi Antal 
főszámvevö ismertette.

Az ülést Négyesi Imre dr polgármester 
nyitotta meg, üdvözölte a megjelent tagokat s 
bejelentette, hogy az ülés egyetlen tárgya az 
1926. évi költségvetés. — A polgár- 
mester folytatólag bejelentette, hogy a folyó 
évi költségvetés terhére eddig 1200 millió 
koronát állított be a város s minden alkotást 
eddig elvégeztek, úgy, hogy az idén pótki- 
rovásra nem lesz szükség. A jövő évi költ- 
ségvetésben a bevételi és kiadási tételek fe- 
dezik egymást s igy ez teljesen pótadó mentes.

A tárgyalás elején élénk vita indult meg 
a vadászterületek bérbeadásából befolyt 158 
milliós tétel körül. Pataki Imre és Cicatricis 
Lajos dr azt kívánták, hogy ezt az összeget 
adminisztratív célokra ne használják fel, ha­
nem inkább külterületi kultur beruházásokra 
fordítsák. A bizottság elhatározta, hogy ezt 
a 158 milliós tételt javarészben tenyészálla­
tok beszerzésére fordítják, külön alapként 
kezelik és ilyen irányú javaslatot terjeszte­
nek a képviselőtestület elé.

Ezután Berényi Antal főszámvevő meg­
kezdte a költségvetési előirányzat ismerteté-

sét. A költségvetés bevételi, illetve kiadási 
tétele egyformán 9 milliárd 884 millió 294 
ezer koronát tesz ki. A költségvetés egyes 
bevételi tételeinek vázlata a következő :

A múlt évről pénztári maradvány 
1,111.036 korona. Az első fejezet bevételei 
a következők: Általános közigazgatási be­
vételek. Ruházati térítés szolgáktól a tavalyi 
15 százalékos levonás helyett most 8 száza­
lék, ami megfelel 10 millió koronának. Vég­
rehajtási költségekből 20 millió korona. En­
nél a pontnál Cicatricis Lajos dr. megje­
gyezte, hogy a múlt hét két napján az egyik 
szentesi takarékpénztár két milliárd koro­
nát utalt ki feleinek, amely nagyrészben 
adóigény kielégítésére ment. Ingatlan átru­
házási illeték címén 480 millió korona be­
vételt ir elő a költségvetés, forgalmiadó ré­
szesedés címén kereken egymilliárdot 
irányoznak elő. Előfogat használatból 500 
ezer korona, ló eladásból 16 milliót, nyug­
díjalap címén pedig 13,443.400 korona ál­
líttatott be a költségvetésbe.

Az első fejezet kiadási tételei a kővet­
kezők : Tisztviselők fizetésére 987,711.000 
K, lakbérre: 192,614.000 K, hadipótlék cí­
mén pedig 91 millió korona. Fizetésjavitá- 
sokra 129,132.000 korona. Személyi pótlék 
címén 2,888.000 korona. A polgármester rep­
rezentációs költségeire 7,250.000 korona. 
Helyettesítésekre 7,000.000 korona, tehát ed­
dig összesen 1.424,000.000 korona. A szol­
gák kiadásai a következők: négy kézbesítő 
részére 38,760.000 kor., lakbér 7 millió ko­
rona, családi pótlék 17,000X00 korona. Ki­
lenc szolga részére 91,000.000 korona fizetés, 
31,000.000 korona családi pótlék és a többi 
mellékesek.

Búzát w szántó A Heremaiit
ti A i/AT D ADAT Ac

legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.
6 vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT._______

(Jniversal-pasta patkány, egtr, csótány, ruszli és sváb-tanár-
Irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen

Kizárólagos
egyedárasitö Orosz István festékizlete 
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Teherautó fuvarozást vállal»"helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata fggg3ffi?&

A szolgák ruházatára a következő ki­
adási tételek szerepelnek a költségvetésben: 
Ruházatta 18,200.000 korona, lábbelire 
5,850.000 korona, bekecsekre 15,600.000 
korona. — Tizenkilenc napidijas részére 
279,360.000 korona. Nyomtatványokra 35 
millió korona. Irodaszerekre ugyanannyi..Ve­
gyes kiadások 15 millió. Posta dijakra 10 
millió korona. A mezörendőrség személyze­
ti kiadása 68,952.000 korona. Ruházatra 
9,800.000 korona. Lábbelire és egyébb ru­
házati cikkekre 19,250.000 korona

A tűzrendészet kiadásai a következők: 
8 ember fizetése 89,890.000 korona, családi 
pótlék 2 tűzoltó részére 6 millió korona, ru­
házatra 26 millió korona, tűzi lovakra 63 
millió korona, 4 ló beszerzésére 24 millió 
korona. Közegészségügyi kiadások: 7 szü­
lésznő fizetése 28 millió korona, lakbér 13 
millió korona. Ennél a pontnál Cicatricis La­
jos dr szóváteszi, hogy a hivatalos árszabályt 
minden szülésznő függessze ki és ne történ­
hessék meg az, hogy a hivatalosan megál­
lapított díjszabásokon felül külön dijakat is 
számítsanak fel. Cicatricis Lajos dr javasla­
tát a bizottság egyhangúlag elfogadta.

A költségvetés további tételelei a kö­
vetkezők : Fertőző betegségek elleni védeke­
zésre 15 millió koronát állítottak be. Állat­
egészségügyi kiadásokra 50 millió korona, 
vásártérrendezés 15 millió korona, állatjárvá­
nyok elleni védekezésre pedig 5 millió ko­
rona szerepel a védekezésre. Az adóügyi ki­
adások a következő tételekkel szerepelnek: 
Adőhajtók 33 millió korona, adóösszeirás 10 
millió korona, adóbehajtási munkák 3 millió 
korona.

A forgalmi adóhivatal kiadásai a kö­
vetkezők : személyi kiadások: a tizenkét for­
galmi adó kezelő részére 270,600.000 ko­
rona fizetés, 47,500.000 korona jutalék, napi­
dijak címén 7,500.000 korona, nyomtatvány 
2 millió korona, irodaszer 1 millió korona, 
fuvardíj 2 millió korona, fűtés, világítás cí­
mén 5 millió Az előfogatozás kiadásai a kö­
vetkezők : két kocsis részére 23,625.000 ko­
rona, ruházat 2 millió korona, 6 ló kiadása 
58,640.000 korona, kovács munka 7,500.000 
korona, egy igáskocsi beszerzésére 5 millió 
korona.

Nyugdijakra 495,375.000 korona, özve­
gyi nyugdijakra 160,915.000 korona és kegy­
dijakra 13,000.000 korona, eddig összesen • 
984,780.000 korona.

Takarítók részére: 14,400.000 korona, 
fűtés és világítási költség: 109,200.000 kor. 
Az első fejezet összes kiadása 5.116,204 000 
korona.

A második fejezet a következő tételeket
tünteti fel: kulturális ügyek bevétele: 35 mil­
lió korona. Ezzel szemben a kiadások rész­
letezése a következő: ovoda személyzet fi-
ifAVrl7-?00000 ,korona> dotogi kiadás: 
zipiiSJW) korona. Iparos tanonc iskola sze­
mélyi kiadásai 53,720.000 korona. Dologi 
kiadások: 12,213000 korona. Kereskedő ta­
nonciskola kiadásai: 26 millió korona. Állami 
iskolák kiadása 30,615.000. A népfőiskolára 4 
millió korona, a külterületek ismeretterjesztő 
előadás céljaira pedig 6 millió koronát ál­
lítottak be a költségvetésbe. Gazdasági is­
métlő iskolai tanítók részére 15 millió ko­
rona. Testnevelési alap részére T,250 000 
korona. Segélyezésekre 55,250.000 korona 
Ruhasegélyekre 10 millió korona.

A következő fejezet a közlekedési jö- 
vedelmeket tárgyalja. Jelentős tétellel szere-

Szamoskőzl Sándor

pelnek az ut és járda építések. Bevétel cí­
mén a következő tételek szerepelnek : Járda 
és milut fenntartási adókból 301,500.000 ko­
rona. A Széchenyi és Rákóczi utcák háztu­
lajdonosaitól hozzájárulás címén 14,024.000 
korona. Kiadások a következők: tizenkét 
utász fizetése: 141,790.000 korona. Dologi 
kiadások : átereszek, hidak 40 millió, csa­
tornázás 16 millió, csatorna tisztítás 10 
millió,

Régi járdák kijavítása 30 millió, uj 
keresztjárdák létesítése 15 millió, uj tégla­
járdákra 130 millió, aszfalt járdák javításá­

ra 92 millió, uj aszfalt járdákra 150 millió, 
Kossuth-tér körüli téglaburkolat javítására 5 1 
millió, építmények karbantartására 12 millió. 1 
A Tóth József utca kiszélesítésére 23 millió | 
koronát állítottak be a költségvetésbe, azon­
kívül a Szürszabó N. Imre utca kikövezésé­
re 120 millió, nagymágocs—szelevényi ut 
megépítésére pedig 507 milliót, egyéb utak 
javítására 4 millió koronát vettek fel.

A bizottsági ülést az elnöklő polgár­
mester fél 2 órakor felfüggesztette s annak 
folytatását délutánra tűzte ki.

Egyre nagyobb mértékben 
adósodnak el a gazdák.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara havi jelentése sötét képet fest a helyzetről 
Többször irtunk már a mezőgazdaság

mindjobban súlyosbodó helyzetéről saját ta­
pasztalataink alapján és hogy mennyire iga­
zunk volt a helyzet megítélésénél, fájdalma­
san igazolja azt az Országos Mezőgazdasá­
gi Kamara havi jelentése.

A hosszú jelentésből álljon itt néhány 
szemelvény, melyek ismét csak azt bizonyít­
gatják, hogy az igazi konszolidációnak elen­
gedhetetlen kelléke az összes termelési ágak­
nak párhuzamba való hozása, nivellálása.

Azt mondja a jelentés, hogy az érté­
kesítési nehézségek az egész vonalon érez- 
letik súlyos hatásukat.

Általános a panasz a mezőgazdasági 
termelvények alacsony árai miatt Az állat­
árak rohamosan csökkennek, a baromfinak 
alig van ára, a pulyka iránti kereslet pedig, 
amely ilyenkor nagymérvű szokott lenni, 
rendkívül lanyha, ami az Alföld egyes vi­
dékein a kisgazdáknak, akik pulykatenyész­
téssel foglalkoznak, nagy veszteséget jelent. 
Egyedül számbajöhető vásárló 'e téren a fő­
város élelmiszer üzeme, a nagy exportcégek 
ellenben mind tartózkodnak- a pulykavásár­
lástól. A burgonya értékesítési viszonyok 
egyenesen katasztrófáinak, Mig a hónap 
elején 350—370 koronát kaphattak a sza­
bolcsi termelők a burgonya kilogramjáért, 
ma már 250 koronájával sem akad vevő a 
burgonyára. A gazdáknak egyetlen egy olyan 
cikkük sincs, amelyet kedvezően tudnának ér­
tékesíteni és igy teljesen pénz nélkül álla­
nak. Annál súlyosabban érinti őket a ter­
mények alacsony ára, mert ezzel szemben a 
mezőgazdasági üzem folytatásához szüksé­

ges anyagok, iparcikkek és ipari munkák 
a békebeli áraknál sokkal magasabbak és 
egyáltalán nem hogy csökkenést, hanem in­
kább emelkedést mutatnak.

A földhaszonbérekben és földárakban 
lényeges változás nem történt, az árcsökke­
nés tovább tart.

A munkaviszonyok általában kielégítők. 
A munkásnép nincsen megelégedve, mert 
béréből nem birja beszerezni a’ neki szük­
séges iparkikkeket, melyek messze a béke­
paritás fölött vannak.

A gazdák kivétel nélkül panaszkodnak 
az adók elviselhetetlenül súlyos volta miatt. 
A gazda tehetetlenül áll rengeteg tartozásá­
val szemben, mert nem tud semmit pénzzé 
tenni. Az adókat az 550 ezer koronás bú­
zaár idejében vetették ki és ezeket most 350 
ezer koronás búzaárból kell megfizetni. A 
földadó erősen érezteti hatását, mivel maga 
után vonta a vele összefüggő pótadóknak 
hasonló mérvű felemelését is. A jövedelem- 
és vagyonadó fellebbezések a legtöbb eset­
ben nem járnak eredménnyel. Az adók csak 
lassan folynak be, mert befizetésük legtöbb- 
nyíre csak uzsorakamatra fölvett pénzzel, 
vagy pedig a gazda vagyonállományának 
csökkentésével lehetséges. Sok gazda még 
tavalyi adójával, vagy annak egy részével 
is hátralékban van.

A jelentés további folyamán kitér a 
gazda hitelügyleteinek leírására is, melyek 
áttekintése után a magyar mezőgazdaság 
helyzetének jövő alakulása elé csak a leg­
nagyobb aggodalommal tekinthetünk.

Bz adóhátralékok behajtása.
Ismeretes az az akció, melyet a sze­

gedi ipar és kereskedelmi kamara az adó- 
tartozások tárgyában adandó halasztás ki- 
eszközlése céljából vezetett be. A kamara ez 
ügyben tett felterjesztésére a pénzügymi­
niszter az alábbi leiratot intézte a kamará­
hoz :
fiAiH/moJ" kir" Pénzügyminisztériumhoz
rp=L^,iAu5'iiSZ' ?' a k,sebb iparosok és ke­
reskedők ellen foganatosított adóvégrehajtá- 
sok enyhítése tárgyában intézett felterjeszté- 
sének elintézéseképen értesittetik, hogy bár
kiwa- tlalni’tA mint kü,önösen a városi és 

vgr«hÍ!iar ás *zemPontjából fontos ér-
ílrtnkjfÜvÖfrlak ahhoz’ h°gy az előirt adó- 
artozásolr teljes összegeikben még ez évfo-

fya"’á" b/ílet!fTo"eka Pénzügyminisztérium 
f. hó 5-én kelt 137687/1925 VII, a. számú

rendelete szerint meg van adva a lehetőség 
arra, hogy a kir. pénzügyigazgatóságok a ki­
sebb adózóknak adóhátralékaik befizetésére 
kivételes és méltányos esetekben s ha adózó 
fizetési készségének már jelét adta, f. évi 
november hó 15-én túl terjedő részletfizetési 
kedvezményt engedélyezhessenek. Az erre 

8 ke^®en indokolandó kérelmek az 
adózók által egyénenként nyújtandók be a 
városi adóhivatalnál, községi elöljáróságnál. 
Ily kedvezményre azonban igényt csak azok 
tarthatnak, akiknél rendkívüli méltánylást ér- 
demlő körtUményeit forognak fenn s akik a 
L°AyÓ,f,vben adóbefizetést már teljesítettek a 
hátralékuknak egy összegben s azonnal való 
befizetése anyagi romlásukat idézné elő.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 360.000—365.000 
Uj csöves tengeri . 170.000—175.000

■ntcal7. szám alatt

Széniéi
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Minden verői 
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Lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban HANGYA“
úttartás! felszerelésekben, z o m ünn pHón v»t „TT TTTTTT H . .

r u U Z L C l C B C N.háztartási felszerelésekben, zománc edénvek hon ,,wár a***• «7 -VSi “MJjJ 1 , tUlMl V*

Elsőrendű nyers és pörkölt kávé, tea, rum, likőr kisüsti pálinka, valamint tokaji és asztali borok

am inden üzletében a legolcsóbb áron kapható.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, november 26. Róm. kath. és 
nrot. Bér. János Milos. — Nap kel: 7 20 
órakor, nyugszik : 4.14 órakor. Hold kel: 
órakori 2.45 nyugszik : 2.30 órakor.

Időjárás: Szeles, hűvös idő, sokhelyütt 
esővel vagy hóval, éjjeli faggyal.

— Ifj. Madarassy Gábor főispán
urnák illetékes helyen sikerült kieszközölni, 
hogy Szentes—Budapest közötti vasúti for­
galomban december 1-től kezdve közvetlen 
személykocsi közlekedjék. — Közvetlen sze­
mélykocsit csatolnak ezentúl a Szentesről 5 
órakor Csongrád felé induló vonathoz, mely­
nek Kiskunfélegyházán 7.07 órakor van csat­
lakozása a 9.35 órakor Budapestre érkező 
gyorsvonathoz. — Visszafelé közvetlen kocsi 
jön a Budapest nyugati pályaudvarról 16.10 
órakor ^Szolnok felé induló gyorsvonattal, 
melynek Szajolon 18.26 órakor van csatla­
kozása a Szentesre 22.09 órakor érkező 
vonathoz.

— Halálozás. Őszinte megilletödéssel 
értesülünk arról, hogy özv. Kentner Mórné 
szül. Purjesz Hanna úrnő, életének 84-ik 
évében hosszas szenvedés után elhunyt. A 
megboldogult mintaképe volt az igazi pol­
gárasszonyoknak, akiknek egész életét a 
munka és a családja iránti odaadó mélysé­
ges szeretete tölti be. Ám az ő meleg sze­
rzetéhez mindig visszatértek a messze ide­
genbe elkerült és már országos hírnévre ju­
tott tagjai a Purjesz családnak, akiket min­
dig mint szerető gyermekeit fogadott magá­
nál. Halálát leányai Kentner Lujza és Julián 
kivül kiterjedt nagy rokonsága, a barátok és 
tisztelők egész sora siratja és gyászolja. 
Temetése az Általános Takarékpénztár 
Kossulh-utcai palotájában levő gyászháztól 
pénteken délelőtt 10 órakor fog végbemenni.

— Nagy forgalom várható a hol­
napi vásáron. A járlatkiállitó hivatal infor­
mációja szerint az eddigi járlatiratások alap­
ján megállapítható, hogy a holnapi jószág­
vásár forgalom tekintetében igen nagyará­
nyúnak Ígérkezik. Eddig több ezer járlatot 
állított ki a hivatal.

— Nyilatkozat. A következő sorok 
közzétételére kértek fel bennünket:

Alulírottak ezúton hozzuk Szentes vá­
ros közönségének tudomására, hogy a „Szen­
tesi Kisgazda* és a „Szentesi Hírlap* cimü 
politikai napilapok kötelékéből a mai napon 
kiváltunk. A fent nevezett lapokkal minden 
közösségünk megszűnt. — Szentes, 1925 no­
vember hó 25. Szalay Vencel és Kurcz 
Gyula,

Most VASÁRNAP, pont 4, 6 és 8 órakor 
Szenzációs Izgalmas dráma 7 felv.

„Aki a pofonokat kapja“
Nagy CIRKUSZI díszelőadás,

50 bohóccal! 1!
Nem a darab várja önt, de ön 
fog örülni, hogy megnézte 111 
Burleszk és Híradó még ezenkívül 

Kitűnő zene I Kellemes meleg a Moziban.
Jegyeket jó előre váltani 1

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAP1TTATOTT: 1872.

V á m ö r 1 és és <i a r á 1 á s.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

— A Református Körben az elmúlt 
esztendőkben tarlóit vallásos délutánok olyan 
népszerűségre teltek szert és olyan hatalmas 
közönséget vonzottak, hogy azok valósággal 
ntilkülözhetlenekké lettek a vallásos tárgyú 
előadások iránt érdeklődéssel viseltető kö­

zönségre. A tél folyamán az idén is lesznek 
ilyen összejövetelek. A megnyitó ünnepség 
advent első vasárnapján, november 29 én 
délután 5 órakor lesz a Református Körben, 
melynek programját lapunk vasárnapi szá­
mában fogjuk közölni.

— őskori barlangi medve a szen­
tesi múzeumban. A in. kir. földtani inté­
zet a múzeumtól régebben kapott jávor szar­
vas értékéért cserébe most a borsodmegyei 
Szeleta barlangból származó barlangi medve 
csontjait, a biharmegyei Igric- barlangból pe­
dig egy koponyát küldött. Ez állat az első 
embernek és a mamuthnak volt a kortársa 
és eredete, illetőleg első jelentkezése a kő­
korra esik a mely 5000 évvel ezelőtt ért vé­
get és igy sok évezredet számol. Ily lelet 
még a múzeumunkban nem volt és igy az 
őslénytári csoport egy édekes adománnyal 
gyarapodott.

— Megszüntetett ipar. A városi köz­
ponti iktatóhivatalban tegnap Cserna Antal 
és Imre tímárok bejelentették, hogy iparuk­
kal felhagynak s iparigazolványukat az első­
fokú iparhatóságnak visszaadták.

* Növényi anyagból készül Brázay
háziszappana, ezért kedvelik. Mosóereje pá­
ratlan, a ruhát kíméli, gazdaságos! 4126

* Hegedűs V. utóda készíti a legsi­
kerültebb fényképeket a Horváth M. utcában.

* Ma disznótoros vacsora lesz az
Iparos Körben. 4192

* Berekhatárrészi Olvasókör f. évi
november hó 29 én táncmulatságot rendez a 
kör alap javára, melyre a mulatnivágyó fia­
talságot tisztelettel meghívja és szívesen látja. 
Belépődíj 20 ezer korona. 4184

* Legkeddesebb karácsonyi aján­
dék egy jó fénykép, amit legjutányosabban s 
legszebben Friedrich fényképész készít a 
Kossuth utcában. 4148

* Brázay háziszappan asszonyok örö­
me. Kiadós I Gazdaságos ! Kíméli a ruhát! 
Tisztitóereje páratlan! 4126

* ízléses lakodalmi meghívók, eljegy­
zési kártyák és egyébb nyomtatványok Ízlé­
sesen és jutányos áron készülnek az Alföldi 
Újság könyvnyomdájában._______________

MOZI.

Csütörtökön, november 26-án két elő­
adás, este pont 6 és 8 órakor színre kerül 
egy szenzenzációs film: „Randevú., Idillek, 
napsugaras remények, nevető szivek játéka a 
„Randevú.* Kezdete bus gyászinduló, melv 
sirhant felett zeng. De ez az induló kezdetét 
jelenti egy érdekfeszitő szerelmi regénynek is,

melyben a valóságot mesébe illő jelenségek 
viszik a közönség visszafojthatatlan izgalmá­
ig, hogy végül mégis a jók győzelmében 
harsanjdn meg vidáman, tavaszi erővel —a 
nászinduló. Négy legkiválóbb francia filmstar 
játsza a főszerepeket, kik közül különösen 
Luczille Riksen és Elmo Lincoln átható ala­
kításait emeljük ki, mint szinte utolérhetet­
leneket. — Fox Journál divatrevü és kacag­
tató burleszkek a kisérő attrakciók, melyek­
kel együtt egész ünnepi műsort ád csütör­
tökön az Igazgatóság. (A színház fütve van.)

Röndölet Adatik tudtára jelön rön- 
dölet által mindazon egyénöknek, kiket illet, 
hogy Lepénd község érdemleges bírája én 
magam szömélesen is Göre Gábor biró ur 
ögyéni akcijóm teljes felelősségömnek tu­
datában, hogy folyó évi november 27-én 
pénteken, 28-án szombaton 4, 6 és 8 óra­
kor Marisa leányommal, valamint fényes ki- 
séretömmel u. m. özv. Locsikné, születőit 
Madzag Katyival, Sörét Andris szolgalegény- 
nyel, Kátsa cigánnyal a Tudományos Moz- 
góda színházban a filmön meg a szinpallá- 
son is fölhígunk. Ennélfogva elröndölöm a 
helybeli népességnek, hogy akibe szusz van, 
mögjelönjék, ünnepélös fogadtatásomra an- 
tul is inkább, mert ez ellen vétőket saját bí­
rói botommal megcsapéntom. Biléták a moz- 
góda pénztárában megvásárolhatók. Ha gyüsz 
kentük lösz kentök, ha hoz kentük ősznek 
kentök Kelt Lepéden, irtam én magam. Kátsa 
tzigány hamis tanú. Göre Gábor biró ur.

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:
Csütörtök: Nótás kapitány, operett. 

(A karszemélyzet jutalomjátéka.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Legjobb minőségű

száraz tűzifa, koksz, porosz- fötö- 
fcooács fcs oasalúszén

legjutányosabban a

Vásártéri fatelepen
kapható. 4160

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
un szabó Kittinő szabás!

Üzlet: DOBRAI HÁZ. Elsőrendű munka!
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PONTOS MUNKAI!! SZOLID ARAK!!!

Becsák Kálmán szabómester, Nagy Feresc-utca 1. szám.
(Mozi mellett.)

Saját anyagaimból is készíteti kedvező fizetési feltételek mellett téli kabátot és OltCnyBhet divatos és szahszerfl kivitelben.

Schreiber
harisnyaház
Kossuth-utca 6. — Görögépület.

üli ti All felszereli raktárán a nagy- 
UUsAll báni árusítást megszün­
teti és azért minden raktáron lévő
legjobb minőségű kötött és szövött 
árut eddig még nem létező legolcsóbb 

áron árusítja.

Raktáron vannak:
Harisnyák, keztyük, trikó áruk, kötött kabá­
tok és mellények, blouzok, sáliak, összes 
cérna és gépselyem áruk, kötö és himzö pa­
mutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, 
nyakkendők, szalagok, hímzések, margit dí­
szek, ernyők, ostomyelek és szíjak, gombok, 
tüköráruk cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak:
1 pár kötött női harisnya minden szin. 7.500 
1 pár muslin harisnya la. minden szin. 28.000 
1 pár fátyolharisnya minden színben 36.000 
1 pár selyem fátyolharisnya min. szin. 45.000 
1 pár selyemhansnya minden színben 42.000 
1 pár strapa férfi zokni minden szin. 7.000 
1 pár kötött férfizokni la. minden szin. 12.000 
1 pár női keztyü trikó és svéd legjobb 31.000 
1 drb férfi ing, selyem puplin — 95.000 
1 drb kötött női mellény divat — 120.000 
1 drb reform nadrág — — — — 35.000 
1 drb vászonzsebkendő, jó minőség 4.500 
1 gombolyag 35o gr kőtőpamut legjobb 5.500
Patent gyermekharisnyák pamut és 
flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

Nagybani vételnél 
árkedvezmény.

Hóz s a-bnrgonya
valódi hosszúkás, egészsé­
ges, téli eltevésre teljesen al­
kalmas és őszi rózsaburgo­
nyát a napiárnál olcsóbba* 
árusítom, mázsa tételeknél 
nagy árkedvezményt adok 

bárki megtekintheti vételkényszer nélkül.

Darabos mész
seép, kőmentes állandóan raktá­
ron van. Mázsa vételnél a 
vásárolt árét házhoz szállítón.

Tokai Juliska.
Kossuth-utca 11. seám. (Farkas Eugénia ház).

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

ELŐNYOMDAÉSKÉZIMUNKA

FIGYELEM 1 Telefon 102. FIGYELEM I

Reklám árak !
Olcsón ruházkodhat.

Szlovák szabómesternél
(Specialista lovagló bricsesekben.)

Rendelésre mértékutón készíttethet:
Fiú ruhát térd nadrággal finom
tiszta gyapjú szövetből, erősen QCfl finn
megvarrva, jó erős béléssel K OuU.UUU
Férfi öltönyt fenti 
méter szövetből -

anyagból 3 ] JQg QQQ

gyapjú divatszövetből—"-------K 1*550.000
Valódi angol divatszövet, sötét­
kék, vagy fekete öltönyt------- K
Csikós jaquet nadrágot a egfi- 
nomabb angol szövetből-------K
Téli kabátot, városi bundát, raglánt, felöltőt 
legolcsóbb napiárban a legújabb divat szerint.
Műhelyemben szakszerűen készülnek a szak­
mához tartozó minden különlegességek, ma­
gyar és díszruhák, urasági kocsis és sze­
mélyzeti ruhák, specialis sport és vadász 
ruhák. — Modern divatszabás. — Elsőrendű 
Ízléses munka. (4133) Telefon lo2.

650.000

Fatüzelésü folytonégő légfütéses kályha

dO f OT 24
kgr. fával * SZÓ 03.1 ö r á a át
állandóan kellemes egyenletes meleget tartva. 
Bgyedárusitó képviselet és minta raktár:

„Tiszámén««
Szentes, Rákóczi-u 44. szám. Szeder-u. oldal. 
Cégtulajdonos: Lakos József. Telefon : 58.

Bokody Istvái 
kelmefestő

i

Csillag-utca 1l.

Kása Sándornak
Rákóczi Ferenc-utca 68. szám alatt

üzlethelyisége ki­
adó, melyek azon­
nal elfoglalhatok

A KÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka 
üzlete a Simkó házban.

Azt a közmondást, hogy 
„Olcsó húsnak hig a leve.“ 

megcáfolja

Hirst Frigyes
cipész mester, mert már

250000 Kért
rendelésre is készít jó minő­

ségű, nagyon szép kivitelű
V V

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Elegáns ruhák,
divatos télikabátok 
OlCSdn és pontosan készülnek. 
Dús választék legfinomabb 
gyapjú szövetekből

BucsányMihály
szabómesternél, ERZSÉBET-TER.

Jól és olcsón 
rnházbodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagyüjteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrínyi- utca 13. sz.

Malomtelep
a város belterületén, kövesut, mellett

lakóházzal eladó.
Felvilágosítást nyújt:

„TISZAMENT1“
Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat.
Szentes, II. kér. Rákóczi-ut 44. — Telelőn 58.

La leg-
lesóbb
t férfi 
lőrka- 

[s&rme- 
Ült.szö- 
f ruhák, 

alsó-. 
iinden-

B korona ér-
I Liga

ínye 100 
Unit Sut

nSzen­
ti közön- I elsőrendű 

: mel­
ókkal

szilietek
. an­
yuból a 
kielégítő 
htokat, 

vá- 
'kingot,

Bnyt és

íveléssel 
Mettel:

s-ház.
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iflj

: mert 
[that 
tink- 
íjabb

ia leg-
Icsóbb

I lérti 
lőrka- 

Icörme- 
Ük.szö- 
f ruhák, 

alsó- 
iinden-

8 torona ér­
eti Liga 
ínye 100 

Snlé fiút

»Szén­
it közön- 
jelsórendli 

: mel­
ókkal

szilietek
. an- 
Nől a
^elégítő
htokat, 

vá- 
'kingot, 

Bnyt és

rendeléssel 
Ftelettel:

s-ház.

Kereskedők szives flmoralmÁlin Megérkezett az első déligyümölcs szállítmányom. Előnyös vételem 
Ä01 Y,r , 1Vx “Sy®1™“"©« folytán import áron elsőrendű minőségben kapható: narancs,
citrom, füge (koszorús és kosaras) marón!, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai mogyoró, ma- gFA||tAF Imre 
tsoIb Batthyany-utca 3. számú házamnál rnpgrcndslésskst gyorssr, és pontosan tcljssitck. Tisztelettel ••w/UwvI 11111 wi

Válogatott csemege almák, hosszúkás és gömbölyű rózsaburgonya állandóan legolcsóbb napiáron. 4153

piágftr Hfljksa Bran; és ezüst ékszerekből, és őráhhál És gálasztéku raktár. I

órás, ékszerész és látszerész,

Kossuth tér. Hariss-ház.

Inga, Ébresztő órák. -- Ezüst és hinaezDst disztórgvak möpészi hipitelhen.
KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogénhegesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

IV. Sáfrány fllihély-utca 30. szám.

Névnapon,
disznótoron
csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől
vásárol egy liter rizlingbort
9.900 koronáért.

4o99 A fesőpárti templommal szemben.

Tttkőr eke
7-es keresztküllős taligával

1.850.000 K.

BA Ml Boltunk"
KLEIN ERNŐ vasüzletében, 
SZENTES, Kossuth-utca 20.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok. 
Korpa és dara állandóan kapható

Bélád! József j?» 20
Szdrszabó magtár. 4037

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m cd Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

faU, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb & karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

tar ára: függi, ggflrU, férfi és női láncok, függelékek i 
dísztárgyak ölesé ás tartás kivitelben, ajándéknak Igen

Minden temetéshez szükséges 
tájékoztató.

LEGOLCSÓBB ÁRAK.
Érckoporsó, selyemszemfödeles készlet

4,500.000 kor.
1. rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

2 millió korona.
H rendű ércutánzatu fakoporsós készlet

900 ezer korona.
III rendű fakoporsós készlet

500 ezer korona.
Minden készlet díszes ravatalozással.
Tisztelettel: Első Disztemet- 
kezési Vállalat, Kossuth-ut 8.

megnyílt I MEGNYÍLT I

BOKOPY ISTVÁN
kézimunka elönyomdája,
ahol himzőmintákat, monog­
rammokat esetleg rajz után 
is készít. 3928

III, Csillag-utca 1.
(Saját ház.) 
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TÓTH szűcs
TOLDI - TÉR 4. SZÁM

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mü- és ke ményfabutorhk, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

IHULASRA legalkalmasabb ajándékok
■^'^®‘H77íT!íÁj^T^íí^míhí^hnÍHníÉnÉsséűEh! likőrök, gyömölcs-pálinkik, rumok SSiHYtiÄ ÍB™."'SS!

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri-köz.csokoládé és cukorka különlegességek
burgonyaSÄi».'”87“'’

mm
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SCHWARCZ ANTAL sz8veH selyemés vászon áruháza K0SSUTH'gTCADr. REIS-HÁZ.

Hogy minden vevőmnek alkalma legyen szükségletét Karácsonyra beszerezni, már most megkezdtem a

karácsonyi eladást női és férfi szöveívásárral,
I melyet követni fog más, egyébb cikkeknek a sorozatos karácsonyi eladása leszállított árakkal.
PrÁhália. musr minden vevő> hogy csak elsőrendű és minőségű áru lesz kiszolgálva leszállitott- 
l-iuuaijq uicg olcsó-, szabott árak melletti

LIereföld, hat részlet, közel a városhoz, 
jutányos áron eladó. Bővebb felvi­

lágosítással szolgál dr Vajda Antal ügy­
védi Irodája. 3455Horog! K‘[:

Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.2oo K kilónként.

onm ^éve 8zár és 50 mázsa elsőrendű
vVW hereszéna eladó. Megtudható Só- 
lyom Imre Kátai-utca 17 szám._______4163
IZommenciós béres vagy tanyás állást ke-
**■ rés Deák Rókus. Értekezni lehet Honvéd 
utca 65 szám alatt Vasárnaponként. 4145
II kér. Wesselényi utca 68 számú ház
**' eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4158

egy nagy kályha és többféle házibutorok
eladók Soós utca 31. sz. a._______4162

farkaskutya kölykök fajtiszta, eladók Sar-
* kadi N. Antal-u, 1 szám alatt. 4164
l/’ályhát, tűzhelyet, füstcsövet, épület és bu-
**• torvasalást legolcsóbban vásárolhat Bori 
Sándor vas- és füszerkereskedőnél, Széche- 
nyi utca 57, 4108
l/arrógépje ha szakit, töri a tüt, hurkol, 
* ugrat stb. Wolfzrdnál csináltassa. Olcsón 

és jól dolgozik. Nyiri-köz.___________4169
|K mázsa csöves kukorica és két kisko-
t%ß esi szalma eladó. Cim a kiadóhiva­
talban. 4176
f»gy négy üléses autó olcsó áron eladó
v Kossuth utca 17a szám. -----4104
niadó 6 darab jó, ócska kocsikerék, egy 
■* ekefej és egy járgány daráló Vásárhelyi­
utca 65 szám alatt Rescsik kovácsnál. Ugyan- 
ott egy uj igáskocsi eladó. 4124
EJizódisznó és egy kályha van éladó I.
* * Pintér-utca 11 szám alatt. 4064

'zivattyuskut, teljesen jó, majdnem uj, el- 
adó Bartha János utca 26 sz. a. 4063

Savanyított káposzta és egy női varrógép 
eladó Törs Kálmán utca 12 szám 

alatt. 4125
J/'eveset használt szép téli kabátok és egy 
“ szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
tén pavillonban. 3400
Uasznált, de jó állapotban levő férfi é- 
11 női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mis 
háiy-utca 31 szám alatt. 3669
I Tj morzsolt tengerit vaggontételben is
„7 azonnalra veszek Béládi József, Bartha 
János utca, Szűrszabó magtár. 4132
I^ónáton jó minőségű 30 hold föld tanyá- 
, val eladó. Értekezni lehet dr Lakos fő- 
jegyzővel. 4055

lladó egy fekete öltöny ruha és egy gra-
— mafon 50 darab lemezzel III. Zrinvi- 
utca 13 sz. alatt. 4116
pladó a Jókai utca 35 számú ház, továbbá 
v Külsőecseren 21 és fél hold föld, Nagy­
királyságon 5 hold föld. Értesítést nyújt 
Lánczi ügyvéd irodája, Kossuth utca 2. 4129 

aját főzésű pálinka kapható Nagy Imrénél 
felsőpárti református templommal szem-

Makulatúra Stg
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.
I Tjonnan épült ház, 5 szoba, fürdő-

szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
irodájában._________ 4024
Iskolakönyvek kötését és mindennemüTönyv-
1 kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5.___________ 3500
Dutorozott szoba december elsejére kiadó 

Sáfrány Mihály-utca 6 szám alatt. 4152

Így ló, kocsi, szecska vágó és bor van el- 
adó Cicatricis utca 59 sz. a. 4081

Jól és olcsón ruházkodhat Varga János 
szabómesternél Korsós-sor 13. 4066

!gy jókarban levő gyermek vaságy eladó.
Cim a kiadóhivatalban. 4035

11 kér. Korsós-sor 12 számú ház eladó 
11* Értekezni lehet ugyanott. 4112

Egy jó fiút cipésztanoncnak felveszek Tóth 
Vendel Gógánsor 20 sz. 4193

Úgy jókarban levő Styria liarisnyakötőgén 
Csillag utca 1 szám alatt Bokody Ist- 

vánnál eladó.________ 4182

Egy jó Meteor-kályhíTolcsón eladó Tóth 
József utca 51. sz. a. 4181

I Tdvarosnak, vagy mindenesnek ajüíkőzik 
, egy 57 éves ember. Cime megtudható 

a kiadóhivatalban. 41Qfi
J/'eveset használt teljesen jókarban lévő 

hálószoba bútor olcsón eladó Toldi-tér 
1 szám. 4197

ben 4100

Mádszékét aki ujrahuzatni akarja, levelező- 
lapon értesítsen és érte a házhoz is el­

megyek. Cim Erdélyi Imre Berekháti putri 
4 szám.________ ___________________ 4109
Magynyomáson egy első osztályú háziföld
11 eladó. Értekezni lehet Gránic Pál trafik­
üzletében, Vásártér. 4191
200 mázsa csöves tengeri kölcsönt és 

50 mázsa búzát keresek. Értekezni 
lehet dr Bonczos Miklós ügyvédnél Tóth 
József utca 16 szám. 4183
Ma délelőtt 10 órakor lesz az elhalasztott 
i,Ä önkéntes árverés. Különböző bútorok 
mosó és varrógépek, jégszekrények kerülnek 
árverésre Kossuth-tér 5 sz alatt az eme­
lem___________  4190
Acskavasat, rezet, ólmot, ócska, rossz gé- 
v Pékét, szerszámokat állandóan vásáro­
lok. Gyüjtőtelep a felsőpárti óvoda nagy­
kapujával szemben. 4139
V°lt géP»rónő szerény díjazással alkalma- 
, zast keres félnapra is. Cim a kiadó­
hivatalban. • 4]g4

El van ismerve
hogy friss hal konzervek, pácolt 
és füstölt halak, friss teasütemé­
nyek nagy választékban, olcsó 
és friss csemege sajtok, ásvány 
és gyógyvizek, borok, rumok és 
likőrök pontos és előzékeny ki­
szolgálás mellett

állandóan kaphatók a Köztiszt­
viselők Fogyasztási Szövet- 
kezetének Fiókjában. 4oo8

Varrógépek
alkatrészek részletfizetésre 
jótálással legolcsóbban kaphatók

WElNBERGE^^nüszerésznél.
Javítások szakszerűen és jótóssal 

készülnek.
Minden varrógéphez ingyen himzőké- 

 szülék.

Plohn-áruház
tisztelettel felhívja a nagyérdemű közönségljecses fi-
gye mét a most érkezett kiválóan jó és olcsó áruira.

R A K TARON VANNAK:
a "finomabb posztók szö­vőién es különféle divat posztók kitűnő minőségűek és jutányos árnak

íezménvéMbh árü,én“iéreaJAnlja k?l«n»ré"ek való cikkeit a legked- 
h!!; ,? 8.*, Í 0 Legdivatosabb koszorúk és fátyolok érkeztek
Fej-, nylíbwiíö é^komT "“7’ sz,b6 kellíkek áron.
Fenti áruk kiváló minőségéről és olcsói T,l yembe"dök meglepően olcsó áron árusítom 

alkalmával raktáramat megto^nth-6‘kStó titítoletteL60611 ~ bevásárlása

P L 0

Gazdasági gépek, tüköracél ekék, háztartási
edények, tflzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasáruk, valamint horgonyzoti ésleke^elof§ °ü °5 
n . . minden méretekben legolcsóbban beszerezhető * ^ f k 1 SOdrony-kerités
Grossmann Lajos és Fi a r,w i

Felelős />zető : Pataky Ferencz.
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